

Credința

Dna-General Antonescu și d-na Fabricius la Arad

ARAD. Aflăm, pe cale particulară, că dna General Antonescu și dna Fabricius, soția ministrului Germaniei la București, vor sosi în localitate, mâine, Miercuri, cu acceleratul de dimineața.

În gara Arad, ilustrele doamne vor fi întâmpinate de autoritățile civile și militare. Vizita la Arad a dnelor General Antonescu și Fabri-

cius, este în legătură cu Ajutorul Legionar pe seama căruia vor aduce mai multe daruri și îmbrăcăminte. Cu acest prilej, vor fi vizitate toate așezămintele unde sunt ocrotiți refugiații și expulzații, precum și școlile unde se află elevi și eleve din teritoriile vremelnice cedate Ungariei.

Masa de prânz se va lua simplu și fără ceremonial, la cantina refugiaților, în mijlocul căruia au dorința să petreacă mai mult timp.

După masă ilustrele doamne vor vizita internatul de fetițe V. Stroescu, unde vor fi prezentate doamnele din societatea românească delanoi.

Se crede că vinovații vor fi judecați în cursul zilei de azi și executați imediat după pronunțarea sentinței.

IN AJUTORUL SINISTRAȚILOR

Au subscris și achitat, până acum, la redacția noastră:

Ziarul „Credința” Lei 1000, dna Emilia Serendan Lei 200.

Cei cari vor să vină în ajutorul fraților atât de aspru loviți de soarte, o pot face prin redacția noastră, fie achitând direct, fie prin mandat postal.

Toate subscripțiile le vom publica zilnic.

—o—

Frații Schindl, constructorii blocului Carlton arestați

BUCUREȘTI. Eri la ora prânzului din mormanele de moloz dela Carlton a izbucnit un fum înăbușitor apoi flăcări.

Țițeiul care se afla depozitat în cantități mari în subsolul blocului Carlton s'a aprins. Echipile de pompieri au reușit să localizeze focul în partea dinspre Bul. Brătianu.

Blocul de alături, un imens bloc cu 7 etaje amenință cu surparea. A început evacuarea acestui bloc. Primejdia cea mai mare o reprezintă explozia eventuală a rezervorului de petrol, explozie, care dacă focul care continua de cealaltă parte nu este localizat, a șoare ca foarte probabil în altă parte.

În legătură cu catastrofa dela Carlton, ziarele anunță că încă din primele momente de după producerea nenorocirii au început cercetările pentru stabilirea celor vinovați.

În vederea anchetei au fost reținuți inginerii Carol și Ludwig Schindl, constructorii imobilului. A fost audiat deasemeni contabilul întreprinderii Schindl, anume Brener, cum și șefii de șantier cari au dat ample lamuriri asupra felului cum a fost construit imobilul Carlton și ce fel de material a fost întrebuințat.

Ancheta este de abia la început.

—o—

SINUCIDERA DIN INEU-ARAD

Ineu. Duminică după amiază soția locuitorului Canea Stefan din această comună a băut sodă caustică în cantitate mare, astfel că pe lângă toate intervențiile medicale făcute când a fost găsită, a murit în chinuri groaznice.

Cauzele sinuciderii nu se cunosc cercetările fiind în curs

301 morți, 517 răniți, bilanțul provizoriu al cutremurului de sâmbătă noaptea

BUCUREȘTI. Consiliul de miniștri ținut ieri sub prezidenția dlui General Ion Antonescu, Conducătorul Statului. Dsa a primit raportul dlui General Petrovicescu, ministrul afacerilor interne asupra groaznicului cutremur de pământ de sâmbătă noaptea. Din acest raport rezultă că până acum sunt 267 morți și 477 răniți.

Consiliul de miniștri a luat măsuri pentru asistența sinistraților, pentru înmormântarea victimelor și pentru reconstruirea caselor dărâmate.

Pentru restabilirea responsabilităților Ministrul Justiției a ordonat mai multe arestări în legătură cu prabuștea imobilului Carlton.

Detaliile raportului despre pagubele suferite arată că în Galați au fost 34 morți și 40 răniți, fiind dărâmate complet edificii primăriei, prefecturii, a bisericii Sf. Nicolae, a cazarmelor și a moarei, cât și a mai multor școli. La Târgoviște, Râmnicul-Sărat, Vaslui și Bărlad toate casele au fost grav avariate. Coloanele de susținere ale Palatului Administrativ din Iași au suferit mult. La T-Severin Constanța, Tecuci și Buzău cutremurul a provocat pagube importante. Uzina electrică din Focșani nu funcționează. În Panciu nici o casă nu stă în picioare.

În București afară de imobilul Carlton sunt 184 case dărâmate. 600 persoane au fost evacuate până acuma. S'a ordonat — ieri seara — evacuarea imobilelor din Bul. Brătianu No. 30 și Bul. Nieu Fil-

pescu 50.

Sub ruinele imobilului Carlton s'au găsit până în prezent 54 morți și 82 răniți. Alte 402 case din Capitală vor fi examinate de către ingineri, fiind suspecte.

Toate spectacolele din Capitală au fost suspendate până la nouă ordine.

Echipile de ajutorare ale Mișcării Legionare lucrează și în timpul nopții la lumina reflectoarelor.

Prin afirmațiile nesăbuite ale Budapestei se îngreunează situația ungarilor din România

Constatarea făcută în consfătuirea comunității maghiare ținută la Timișoara

ARAD. Zilele trecute s'a ținut la Timișoara, o consfătuire a fruntașilor minorității maghiare din România, sub prezidenția dlui Elemer Gyarlas, fost senator. În această consfătuire s'a făcut dare de seamă în legătură cu minoritatea maghiară și o dare de seamă despre procedeele aplicate de guvernul maghiar minorității românești din

Ardeal. În legătură cu aceasta consfătuirea a înfăptuit metodele în trebuință de presă și postul de radiodifuziune din Budapesta prin care nu se face altceva, decât să se îngreuneze situația maghiarilor din România. D. Elemer Gyarlas anunțat că va face demersurile necesare pentru încetarea afirmațiilor tendențioase ale Budapestei.

Vast complot în Ungaria

BUDAPESTA. Cărtea Marțială a fost convocată pentru Luni la ora 11, spre a judeca procesul celor 10 membri ai partidului Crucilor cu Săgeți, arestați pentru faptul că au organizat un complot ar-

mat contra siguranței statului și răsturnarea ordinii de stat.

Poliția a găsit la ei, cu ocazia percheziției făcute, 250 granate de mână, precum și mai multe arme și revolve.

Cum au fost omorâți legionarii Cocora, Udrea și Dragomir?

Timișoara. Iată-o pe Maria Cocora, văduva legionarului ucis Alexandru Cocora. Potrivit de naltă, subțirică, cu mai mulți ani în urmă, când va fi cunoscut-o Cocora, care era însurat cu ea de-a doua oră, a fost, poate, o frumusețe. Acum pare cam trecut. Suferințele, lunile de groază și nesiguranța ce a urmat după asasinarea soțului ei, sărăcia, lipsa de câștig și lipsa de hrană pentru micuții cu cari a rămas singură pe lume, au consumat-o. A conservat totuși în colțul gurii, reminiscența unui zâmbet de bunătațe, permanent și cald, zâmbetul care-l va fi atras poate pe Alexandru Cocora, fire aspră și voluntară, de luptător, spre această femeie simplă și bună din popor.

Maria Cocora schimbă cu camaradul Odoleanu salutul legionar:

— Trăiască Legiunea și Căpitanul.

— Trăiască Legiunea și Căpitanul.

Aflând scopul vizitei noastre, Maria Cocora începe să spună ce știe despre noaptea de groază din Septembrie anul trecut și despre zilele grele ce au urmat după aceea.

— În seara de Joi spre Vineri 22 Septembrie 1939, ne spune femeia, bărbatul meu a plecat, ca de obicei, la serviciul lui de fochist dela uzina electrică. Vineri înainte de amiază, când am văzut că nu vine dela slujbă la timpul obișnuit, am început să bănuiesc că i s'a întâmplat ceva. M'am dus la uzină, unde am aflat că fusese arestat de cu seară, pe la orele zece. O cunoscută, dna Covaci, care vinde unt în piața Traian, m'a transmis și câteva vorbe, lăsate de bărbatul meu încă de seara, prin gardianul de pe această piață: să-i fac mâncare și să i-o duc la chestură. Fără să bănuiesc că la ora aceea bărbatul meu nu mai era printre cei vii, m'am dus acasă, am pregătit mâncarea și m'am grăbit s'o duc la chestură. Ca nici când altădată, gardianul din poarta chesturii nu m'a lăsat să intru. L-am rugat să ducă el mâncarea. A refuzat. După multe insistențe, m'a întrebat:

— Dar cine-i arestatul pentru care ai adus mâncarea?

— Alexandru Cocora, i-am răspuns.

Gardianul m'a privit o clipă, iar după aceea, speriat parcă de numele pe care l-a auzit, s'a răstit la mine:

— Nu se primește mâncare pentru arestați, femeie. Du-te acasă, vezi-ți de treabă și așteaptă liniștită. Peste câteva zile are să-ți vină bărbatul acasă.

Am plecat. Încă pe drum am auzit zvonuri rele, despre lucruri ce s'ar fi petrecut peste noapte. Am început să bănuiesc că s'a întâmplat ceva rău cu soțul meu.

Ajunsă din nou pe Piața Traian îl zăresc pe d. director Miklosi cu detectivii Borșan și Secoșan. Trec pe lângă ei și aud că vorbesc ceva despre Cocora. Ce anume, n'am putut auzi bine, pentru că m'a ză-

rit detectivul Borșan, care mă cunoaște bine, și au tăcut. În mine însă s'a hotărât bănuiala că bărbatului meu i s'a întâmplat ceva groaznic.

Am căutat-o din nou pe dna Covaci, pe care am rugat-o să-și lase treburile ei din piață și să se ducă să încerce dacă nu poate afla cumva ea vreo veste despre Cocora. Femeia aceasta bună, care mi-a fost întotdeauna de mare ajutor, s'a dus, dar de geaba. Au luat-o și pe ea polițiștii la geană:

— Nu tot veniți aici cu întrebări. Avem ordin să nu spunem nimănui nimica.

Nu mai era nevoie însă să ne spună nimeni nimica, pentru că între timp s'a aflat că pe calea Aradului au fost aruncați trei oameni morți, în jurul cărora se pusese un cordon de armată. Era sigură că unul dintre cei trei trebuie să

fie bărbatul meu, Alexandru Cocora, cu toate că ucigașii, ca să nu bănuiescă lumea despre ce fel de morți e vorba, au făcut să se creadă că cei aruncați în margine de drum, ca niște câni, ar fi hoști de rând scoși de prin închisori...

(Urmarea mâine)

După terminarea seriei de reportaje în care desvăluim ticăloșia petrecută în noaptea de 21—22 Septembrie la Timișoara, le vom publica în broșură.

Cetitorii noștri, cari vor aduna 10 bonuri ca cel mai jos, vor primi broșura gratuit. Alle informații în legătură cu aceasta vom publica din vreme.

ZIARUL „CREDINȚĂ“
Bon Nr. 1.

Furt în miezul zilei la Arad

ARAD. În ultimul timp, cronică polițienească a Aradului înregistrează, zi de zi, infracțiuni din ce în ce mai îndrăznețe. După spargerea din Str. I. G. Duca, hoșii au operat în miezul zilei, între orele 11—13, când profitând de lipsa de acasă a farmacistului Schneider din Str. N. Oncu 18, s'au introdus în locuință și au furat

obiecte și bijuterii în valoare de lei 30.000.

Nu mică a fost surpriza farmacistului, când revenind acasă, și-a găsit locuința în dezordine. Reclamația făcută la poliție a determinat începerea unor cercetări cari au și dat roade imediate, dar în interesul celor ce vor urma, ne vedem în situația să nu precizăm nimic.

Gestul impresionant al deținuților din Penitenciarul Arad

In vremurile astea de neazuri și nenorociri ce ne pândesc la fiecare clipă, gesturile de solidarizare sunt cu atât mai impresionante cu cât ele vin tocmai de acolo, de unde năpasta e stăpână, unde-i plâns și durere...

Intre acestea, loc de cinste trebuie să acordăm neașteptatului gest al deținuților din penitenciarul Arad, cari, într'un splendid gest de solidarizare cu greutățile celor ne-

voiași, au oferit Ajutorului Legionar hrana lor pe o zi... Alocăția de hrană a unui deținut, pe zi este de Lei 9.

Directorul Penitenciarului, dl Nicolae Rădulescu, a luat măsurile necesare ca hrana oferită cu o atât de frumoasă simțire, să fie predată Ajutorului Legionar. Au fost predate astfel, următoarele: lemne, săpun, zarzavaturi, precum și toate celelalte alimente ce urmau să fie consumate în ziua respectivă.

Repararea Teatrului Orășenesc

Alte lucrări edilitare la Arad

Avem prilejul să dăm cetitorilor noștri câteva date cu privire la mersul lucrărilor pavajului și acțiunii edilitare din orașul nostru, procurate oficial dela d. ing. Cornel Popoviciu, șeful serviciului tehnic.

În doi ani s'au făcut lucrări în valoare de 17 milioane, o medie anuală de 3.500.000 lei.

Dela 1 Ianuarie 1939 până azi, s'au executat lucrări de 52 milioane din cari pe anul curent în valoare de 28 milioane. În tot timpul celor 20 de ani petrecuți, astalturile carosabile au fost numai plombate și reparate sumar, încât au ajuns

după 35 de ani de utilizare la jumătate cm. grosime. Nicăiri nu s'a făcut reconstrucția acestor pavagii cari din această cauză, cu ocazia marelui ger din iarna trecută, s'au degradat complet.

Serviciul Technic, în parte în regie, de altă parte cu antrepriză, a reparat radical 44 de străzi cu asfalt, 6 străzi cu calăpuri resturi de bitum. S'au procurat chiar malaxoane, spre a se lucra pe viitor mai mult în regie, ceace-i mai puțin costisitor.

La întrebarea noastră, când vor fi pavate și astupate hârtoapele străzilor, ni s'a răspuns că aceasta

e în funcție de încercarea impetelor adiționale.

În anul viitor se vor executa vagii în cartierela eterioare a orașului. Iar străzile interioare centrale, cu gropi și defectiuni, fi reparate în anul acesta.

Tot în anul acesta, până în nuarie, vor fi terminate străzile Calvin și Dorobanți.

Există dispoziții, devizul gânde fonduri și toate formele administrative îndeplinite pentru asfaltarea acestor artere.

Mai trebuie numai un lucrtimp. O știre care credem că va bucura lectorii noștri ne-o comunică d. ing Popoviciu: S'au luat măsuri ca teatrul să fie reparat astfel ca la 1 Decembrie a. c. poate fi dat utilizării inițiale.

(— p. mir)

CORSO

AZI PAUZĂ. Măine premiera!

Diavolii roșii

O înscenare formidabilă. Fascinant uluitor, senzații aventurice cu RAY CORRIGAN

FURT LA VILA D. DR. LEPA

ARAD. Dl dr. Valer Lepa a declarat poliției că din locuința sa din Strada Luther 2. a fost furat o față de masă „Venise“ în valoare de lei 15.000

BULETINUL STĂRII CIVILE LA ARAD.

Morți: Morschl Josif, Dobria Elvid, Olai Dimitrie, Acs Stefan, soția lui Reiter Ioan, Bandru Mihai, Tatu Lamențiu. Nașteri: Kertész Elena, Cancell Mihai, Acs Stefan (mort în aceeași zi) Tôrök Margareta, Socof Eugenia. Căsătorii: Vasile Suci cu Lăzăresc Maria Silvia, Benișe Ioan cu Fabian Elișabeta, Dumbra Lazar cu Bogdan Maria, Dumbra Ioan cu Șerban Rozalia.

Cinema URANIA

Telefon 12-32. 3, 5, 7, 15, 9, 11

Triplu salt mortal pe trapez

Un film de mare intensitate a Casei UFA

Cei 3 codonași

(Regii aerului)

Cel mai uriaș film de circ a anilor din urmă. Emoție! Dragostel! Crâmă! Producție uimitoare la trepe! Jurnal nou UFA 477

SPECTACOLE

Timișoara, 12 Noembrie 1940

Timișoara, 12 Noembrie 1940

CAPITOL: Cetatea tăcerii.

APOLLO: Fecioarele trăsnițe.

CORSO (fost Rivoli): Femei deșchideți ochii.

SCALA: Taifun.

Farmacile de serviciu

Circ. I: C Jahner, Palatul primăriei.

Circ. II: Masalits, P. Badea Cârțan Nr. 3. Zeimer, vis-a-vis cu Fabrica de bere.

Circ. III: Roxin, Piața Kütl 5.

Circ. IV: Ungváry, str. Preyer 1. Farmaciile Iosif Kóvári — Chioreanu Mehala și Ernest Panajoth, Frateții au serviciu permanent.

Activitatea și planurile de viitor ale „Ajutorului Legionar” din Arad

Declarațiile d-lui Ing. Ion Constantin, șeful legionar al județului Arad

Pe linia de orientare și informație a opiniei publice, „Credința” se ocupă azi — și în zilele viitoare — de misiunea și opera „Ajutorului legionar” înfăptuită în acest colț al țării.

Următor intențiunii hotărâte, am mers la sediul legionar Arad, unde d. ing. Ion Constantin, șeful mișcării legionare, ne-a lămurit rostul înfăptuirilor „Ajutorului” creiat de organizația legionară.

Iată ce ne-a spus în esență d. inginer Constantin:

—Cunoașteți cazul elevilor de liceu refugiați, cari făceau naveta Arad—București și retur, fără rost.

În urma inițiativei ordonate, drul Tuculescu, dela spitalul cen-

tral, în timp de trei zile a înființat două internate — (pentru fete și băieți) — pe seama elevilor refugiați. Un domn inginer a făcut donațiuni însemnate pentru înjgheburile acestor internate.

Ne ocupăm apoi — declară d. inginer Ion Constantin — de plasarea la muncă a celor fără ocupație ca să nu mai existe refugiați, expulzați sau șomer, — ci fiecare ins să contribuie la opera de redresare a Statului. Pentru cei infirmi, „Ajutorul” va face cantine, ca să fie hrăniți.

Funcționează și o secție medicală a „Ajutorului” nostru, care veghează, îngrijindu-se de stränge-

rea medicamentelor și studiază, deocamdată, în cel mai înalt grad, asistența medicală pentru aceia nevoiași. Deasemeni la sate, cei sinistrați de inundații sunt ajutați de secția Ajutorului Legionar local.

Tot așa femeile concentraților, nedreptățite de comisiile de ajutorare, neap să primească atenția Ajutorului Legionar.

În linii generale, Ajutorului Legionar nu-i va scăpa nici o problemă de asistență socială, și va fi rezolvită prompt și cu curaj atunci când se impune — încheie d. ing. Constantin relatările dsale oficiale.

Paul Mircea

PLATA PENSILOR CFR.

Pensiile CFR, la Arad, se achită cum urmează:

Pensionarii CFR Marți 12 Noembrie între orele 8—12 și 15—18; pensionarii c. f. Cenad Miercuri 13 Noembrie între orele 8—12 și 15—18, iar cei reprezentați în aceste zile Joi 14 Noembrie între orele 10—12.

Pensionarii se vor prezenta personal sau prin procură legalizată.

CASETE DE SIGURANTA

(safes)

închiriează

Banca Victoria S. A.

Arad

în cele mai avantajoase condițiuni pentru păstrare de titluri, numerar valori, documente, obiecte prețioase etc.

CURS DE LIMBA GERMANĂ PENTRU ELEVII

În casa „Adam Müller-Guttenbrunn” din Arad (Str. Vicențiu Babeș 11-13) se va ține cu începerea de 11 Nov. 1940, un curs de limba germană pentru elevi. Inscriserile se pot face zilnic dela orele 17 la direcțiunea Gimnaziului German de Băieți.

ATENȚIUNE!

Domnii medici refugiați, primesc o reducere specială la firma

„SALVATOR”

Depozit de instrumente medicale Arad, Piața Avram Iancu 21. Telefon 12-71.

MICA PUBLICITATE

SCHIMB vilă cinci camere cu una la fel în Ungaria. Aresa la redacțiia ziarului.

SE CAUTA în centru un apartament confortabil, compus din 4 camere, bucatărie, baie și dependințe. Adresa la redacțiia ziarului.

CUMPAR mașină de scris portativă, uzată. Adresa la administrațiia ziarului.

CAUTAM vânzători tineri. Câștig bun. A se adresa la biroul de ziare MEDRE & DODOACA, în fiecare zi. Str. V. Goldiș 2.

CUMPARAM plumb uzat. Adresa la administrațiia ziarului.

IN VEDEREA căsătoriei, doresc cunoștință cu domnișoară sau deamnă văduvă, între 26—30 ani. Intermediari excluși. Adresa la administrațiia ziarului su B2.

CAUT una sau două camere mobilate, cu baie și intrare discretă. De preferință în centru orașului. Adresa telefon 13-89.

URGENT de vânzare o casă mică, cu grădină mare de pomi în str. Doamna Dalăsa Nr. 168.

CUMPARATI un loz popular cu Lei 50. — la Banca Goldschmidt S. A.

FORUM Tel. 20-10

Azi! Un succes extraordinar!!



Dragoste de mama

cu KATHE DORSCH, PAUL HÖR-BIGER și WOLF ALBACH BETTY Jurnal UFA No. 477. Reprezentațiile încep la orele 3, 5, 7.15 și 9.30. Toate veniturile sunt destinate pentru ajutorul refugiaților.

Programul următor!

Un film ne mai văzut! Un film cu senzații tari! Lupta între capital și muncă,

„TUNELUL”

După romanul lui BERNHARD KELLERMANN

cu

JEAN GABIN

și

MADELEINE

RENAUD

Indrăzneală spargere la Arad

Arad. În cursul nopții de Duminică spre Luni, în Strada I. G. Duca, la atelierul pantofarului Pavel Matei, s'a săptuit o îndrăzneală spargere. Indivizi, rămași deocamdată necunoscuți, s'au introdus în prăvălie cu chei false și au furat încălțăminte și material de lu-

cru în valoare de lei 9400.

Furtul a fost observat Luni dimineața, când pantofarul Pavel Matei s'a dus ca să înceapă lucrul.

Chestura Poliției Arad, prin Biroul Judiciar, a început cercetările de rigoare.

Cafeneaua „Dacia” din Arad a fost închisă

ARAD. În urma unei razii, făcândă înopinată la cafeneaua Dacia din Arad, proprietatea jidanilor Leipnicker, Zsedely și Scheer, de către Poliția Legionară secundată de organele ale Chesturei Arad, cafeneaua și toate celelalte dependințe — restaurant, bar, etc. — au fost închise.

Cu prilejul raziei au fost capturați și câțiva „agenți” și miști ca

re traticau cu valută, acaparată dela bieții refugiați. Aceștia li se vor dresa acte de trimitere în judecată, ei fiind contravenienți la legea asupra devizelor.

În sfârșit, spelunca unde se puneau la cale cele mai verozose și mai murdare afaceri din Arad, a fost definitiv închisă, ușile fiindu-i sigilate.

Un garaj și două ateliere distruse de incendiu

ARAD. Astă noapte a izbucnit un puternic incendiu în Piața Arenei. Au ars: un atelier de mașini proprietatea lui Ioan Maistrovici, un garaj, proprietatea lui Feher și un atelier de tâmplărie, proprietatea lui Borbel. În afară de aceste a mai ars o importantă cantitate de furnir depozitată în podul atelierelor, o camionetă ce se găsea în garaj alături de alte două mașini cari au fost salvate și acoperișul edificiului. Numai camioneta

distrusă valora 80.000 lei. Valoarea celorlalte lucruri și instalații distruse de incendiu, n'a putut fi evaluată în cursul nopții. Focul a fost localizat pe la orele 2 dimineața de pompierii militari, cari s'au deplasat la fața locului sub comanda dlui căp. Podeleanu, plutonierul Geamăna și subofițerul Drăghiceanu și Tenescu.

Cauzele cari au determinat izbucnirea incendiului nu sunt cunoscute. Cercetările continuă.

cele mai frumoase bijuterii, ceasornicele cele mai precise tacâmuri, și obiecte pentru cadouri la

COLOMAN KARTMAN

Bijuter

Arad, Palatul Minorității. Prețuri solide.

Firma OSCAR SZIGETI

mare asortiment de încălțăminte, pentru bărbați, doamne și copii. Calitate necercetată, firmă de încredere. Prețuri convenabile. Telefon 19 59. Piața Avram Iancu. Vi-za-viz teatru.

Români, sus inimile!

Apelul d-lui General Ion Antonescu

București. D. General Antonescu a adresat următorul apel către țara:

ROMÂNI,

Soarta ne-a supus la o nouă încercare. În fața loviturilor și a voinței supreme ne înclinăm, dar nu dăm înapoi.

Cu fruntea sus o luăm dela capăt și mergem, cu brațele încordate înainte. Este învins numai cine se dă învins. Orice s'a întâmplat și orice se va mai întâmpla, credeți și voi ca și mine în biruință.

Cu cât loviturile vor fi mai mari, cu atât dârzenia noastră va trebui să fie mai mare, munca noastră

mai încordată și voința noastră de a învinge mai fără de limită.

Orice a fost și orice ne mai așteaptă, să privim înainte. Așa voi face și eu, așa vă cere și vouă destinul să faceți.

Români, nu cerșim nimic dela nimieri. Omul cade când se crede căzut. Omul moare când se lasă să moară.

Am pierdut mult, am pierdut multe. Munca fiecăruia, munca în frăție și unire, munca fără șovăire, munca din zori până în zori a tuturor, ne va duce, încet dar sigur, la capăt.

Clădind dela temelie, cu sudoa-

rea frunții și cu răbdare, piatră peste piatră, vom ajunge să implântăm stindardul nostru nepieritor și falnic pe culmile pe care atâtea generații înaintea noastră, au dorit și visat. Suferit și sacrificat, să-l implântăm.

ROMÂNI,

A vrut voința, în contra căreia nu te poți împotrivii, ca o nouă greutate să fie adăugată la acelea pe care le-am găsit în calea mea la 6 Septembrie. Nu dau înapoi. Pentru voi, numai cu voi și prin voi, voi învinge.

Români! Sus inimile!

General ION ANTONESCU

Japonia contra America

Sanghai. Oficiul armatei japoneze, într-un articol apărut Duminică dimineața critică sever politica războinică a dlui Roosevelt. Japonia, spune ziarul, nu va permite amestecul Americii în rezolvarea problemelor din Orientul îndepărtat.

Știri agricole

Camera Agricolă din Arad, a organizat cursuri pentru conducătorii de tractoare, pentru băieții de 16—18 ani. Actualmente, cursiștii execută lucrări practice în hotarul comunei Șiria.

În zilele de 7, 9 și 10 Noembrie a. c. s'a ținut la liceul industrial Aurel Vlaicu din Arad, un examen pentru mecanici agricoli. Au luat parte 500 mecanici.

Camera Agricolă Arad face un insistent și calduros apel către toți plugarii, ca fără odihnă să execute toate lucrările necesare pentru semănatul grâului. Tuleii se vor aduna la un capăt al pământului. Proprietarii de tractoare sunt obligați ca acolo unde nu au arat să are cât mai grabnic.

APELUL „AJUTORULUI LEGIONAR” PENTRU SINISTRAȚI

BUCUREȘTI. Ajutorul Legionar a lansat următorul apel către toți românii:

Dumnezeu a încercat amarnic poporul nostru. El ne-a trimis semne cutremurătoare și vrea să ne mântuiască, încercându-ne.

Mulți frați și-au pierdut viața alții adăpostul și alții agoniseala. Cei cari aveți puțin și cei care aveți mult, dăruieți din prisosul vostru ca și din prisosul nostru.

Fiecare poate dăruia, și toți putem dăruia. Nici un român să nu lipsească dela neobstă hătălie grea. Dăruieți bani, material de construcție și brațe de muncă. Trebuie să câștigăm hătălia! Vrem ca biruința să fie a nației întregi.

SPARGEREA DIN CHIȘINEU-CRIȘ

Duminică noaptea, indivizi rămași deocadată necunoscuți, s'au introdus prin spargere în locuința lui Jivan Gheorghe, de unde au furat haine și diferite obiecte în valoare de 4000 lei.

Postul de jandarmi cercetează.

D. General Ion Antonescu la Roma

BUCUREȘTI. În ziua de 14 Noembrie va sosi la Roma, invitat de guvernul fascist, d. General Ion Antonescu, conducătorul Statului Român și președintele Consiliului de miniștri, pentru a se întâlni cu Ducele și contele Ciano, ministrul de externe al Italiei.

Peste un miliard pagube de pe urma cutremurului

BUCUREȘTI. DIN CALCULELE APROXIMATIVE, FĂCUTE PÂNĂ ACUM, REZULTĂ CA TOTALUL PAGUBELOR CAUZATE DE CATASTROFALUL CUTREMUR DIN NOAPTEA DE SÂMBĂTĂ SPRE DUMINECĂ, TRECE DE UN MILIARD LEI.

NUMAI LA BLOCK-UL „CARLTON” PAGUBELE SUNT DE PESTE 106 MILIOANE.

Suedia rămâne neutră

STOCKHOLM. Primul ministru a rostit un discurs la Gotteborg, în cursul căruia a subliniat, încă o dată, dorința Suediei de a rămâne neutră și de a colabora la reconstrucția Europei pe baze noi.

Moartea tenorului Octav Arbore-Calmuski dela Opera din Timișoara

București. Printre morții identificați până acum la block-ul Carlton, se află și cunoscutul tenor al operii din Timișoara Octav Arbore Calmuski, precum și soția sa

Adriana.

Moartea dramatică a cântărețului, a produs o vie impresie în în treg Ardealul care l-a aplaudat de atâtea ori.

ALBERT HAASZ

birou pentru negocierea imobilelor. TELEFON 22—24 ARAD, STRADA EMINESCU No. 20—22.

Noua repartizare a inspectorilor judecătorești pe lângă Curțile de Apel din Arad și Timișoara

București. Ministerul de Justiție a repartizat pe lângă Curtea de Apel din Timișoara, următorii inspectori judecătorești:

D. inspector judecătorească Petre Virgil Popescu pentru tribunalele Caransebeș și Lugoj, în locul dlui Petre Popescu. D. inspector judecătorească Iosif E. Farchescu, pentru tribunalul Timiș-Torontal, în locul dlui Dimitrie St. Dumitrescu care trece în locul dlui Farchescu.

D. inspector judecătorească Sabin Moldovan pentru tribunalul Caraș în locul dlui Dabija Eugen.

La Curtea de Apel Arad-Oradea d. inspector Liviu Popovici, pentru tribunalele Beiuș-Bihor și Zarand Brad, în locul vacant. D. inspector judecătorească Dimitrie Niculescu, pentru tribunalul Arad, în locul dlui Marin St. Popescu, care trece în locul dlui Dimitrie Niculescu.

RADIO BLAUPUNCT

Cel mai perfect aparat de recepțiune se găsește de vânzare la Librăria CONCORDIA Gh. Munteanu, Arad, Str. Eminescu No. 4. Telefon 14-66.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13—89. — Tiparul „Tipografiei de Presă” Arad.